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X

2 This is demo ans.

Lke[uLke {krníke 225 ðesWÃkfhýkuLkk ykÞw»ÞLke (f÷kfku{kt) «kÃík {krníke Ëþkoðu Au.

íkku WÃkfhýkuLkk ykÞw»ÞLkku çknw÷f Lk¬e fhku.

ykÞw»Þ (f÷kfku{kt) 0 – 20 20 – 40 40 – 60 60 – 80 80 – 100 100 – 120

ykð]r¥k 10 35 52 61 38 29

Lke[uLkk ykð]r¥k rðíkhýLkku {æÞMÚk þkuÄku.

ðuíkLk (`) 60 – 69 70 – 79 80 – 89 90 – 99 100 – 109 110 – 119

fk{ËkhkuLke MktÏÞk 5 15 20 30 20 8

yuf þk¤k{kt Äkuhý X Lkk 30 rðãkÚkeoykuyu økrýíkLkk 100 økwýLkk «&LkÃkºk{kt {u¤ðu÷ økwý Lke[uLkk fkuüf{kt ykÃku÷k Au.
rðãkÚkeoykuyu {u¤ðu÷k økwýLkku {æÞf þkuÄku.

{u¤ðu÷ økwý (xi) 10    20 36 40 50 56 60 70 72 80 88 92 95

rðãkÚkeoykuLke MktÏÞk (fi)  1  1  3 4  3  2  4  4  1  1 2  3  1

yuf þk¤kLkk Äkuhý-10 Lke 51 AkufheykuLke Ÿ[kELkku (cm) Mkðuoûký nkÚk Ähðk{kt ykÔÞku níkku íkku (Ÿ[kELkku) {krníkeLkku
{æÞMÚk þkuÄku.

Ÿ[kE (cm) AkufheykuLke MktÏÞk
(Mkt[Þe ykð]r¥k)

140 fhíkkt ykuAe 4

145 fhíkkt ykuAe 11

150 fhíkkt ykuAe 29

155 fhíkkt ykuAe 40

160 fhíkkt ykuAe 46

165 fhíkkt ykuAe 51

Lke[u ykÃku÷ ykð]r¥k rðíkhýLkku çknw÷f 34.5 økwý nkuÞ íkku ¾qxíke ykð]r¥k X þkuÄku.

{u¤ðu÷k økwý 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50

MktÏÞk 4 8 10 X 8
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